Interpolation

1. Interpolation de Lagrange

On veut interpoler entre les valeurs fo, f1, f2, ... fn, valeurs de la fonction f aux points Xo, X1, X2,
... Xn. La méthode de Lagrange pour un polyndme de degré n interpolant n+1 points est définie
comme suit :
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par exemple, pour une interpolation de degré n, les polyndmes de base i, aussi appelés

fonctions cardinales, sont exprimés:
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2. Interpolation de Newton (différences divisées)

La méthode de Lagrange est simple sur le plan du concept mais pas trés efficace sur le plan de
I'application d'un algorithme de calcul. La méthode de Newton se préte mieux a la

programmation car elle exprime le méme polynéme sous la forme récurrente suivante:
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Les coefficients a; sont calculés en utilisant les «différences divisées» :
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et la formule d'interpolation devient, en utilisant ces différences divisees :
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